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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Αποτρέπουμε με κάθε τρόπο τη δήθεν «Αξιολόγηση» - Συνεχίζουμε 

και εντείνουμε τον αγώνα μας. 

 

Η κυβέρνηση προσπαθεί τώρα με εργαλείο τη συγκριτική «αξιολόγηση» να 

δημιουργήσει μια νέα δεξαμενή διαθεσίμων και υπό απόλυση υπαλλήλων. Στο 

πλαίσιο αυτό, δεν αρκείται σε ένα αυταρχικό σύστημα «αξιολόγησης», αλλά 

καθορίζει εκ των προτέρων, επί ποινή μάλιστα «παράβασης καθήκοντος», τα ποσοστά 

και τις κλίμακες αξιολόγησης, διασφαλίζοντας πως κάθε χρόνο το 15% των 

εργαζομένων τουλάχιστον θα είναι ανεπαρκείς και μισθολογικά καθηλωμένοι, αν όχι 

υποβαθμισμένοι. 

Μέσω του φόβου και της τρομοκρατίας προσπαθούν να δημιουργήσουν 

πειθήνειους εργαζόμενους που θα αλληλοσπαράζονται μεταξύ τους για την εύνοια 

της Διοίκησης, με απώτερο στόχο τον απόλυτο έλεγχο της Δημόσιας Διοίκησης στην 

εκάστοτε εξουσία μετατρέποντας για μια ακόμη φορά τους Δήμους και όχι μόνο, σε 

ελεγχόμενα πολιτικά παραμάγαζα!!! 

Η υπαναχώρηση, έστω και προσωρινά του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στην εφαρμογή του Νόμου 

είναι ένα πρώτο μικρό θετικό βήμα στην κατεύθυνση της μη εφαρμογής της 

«προκατασκευασμένης αξιολόγησης», μιας και είναι η πρώτη φορά ανάσχεσης 

μέτρου που με εντολή της τρόικα έχει ψηφιστεί. Όμως, σε καμιά περίπτωση δεν 

εφησυχάζουμε, αφού πρόκειται απλά για παράταση των καταληκτικών ημερομηνιών 

μπροστά στην αντίδραση των εργαζομένων αλλά και μεγάλης μερίδας των αιρετών.  

Γι΄ αυτό, σε όσους Δήμους και παρά την «παραίνεση και της Κ.Ε.Δ.Ε.» δεν 

δοθούν δεσμεύσεις για μη εφαρμογή της αυταρχικής-προκατασκευασμένης 

«αξιολόγησης», εντείνουμε και κλιμακώνουμε τις παρεμβάσεις μας. Με αποφάσεις 

των Γενικών Συνελεύσεων συνεχίζουμε τον αγώνα για σύγκληση έκτακτων 

Δημοτικών Συμβουλίων προκειμένου να ληφθούν δεσμευτικές αποφάσεις, μετά και 

τις Δημοτικές εκλογές, μη εφαρμογής των σχετικών διατάξεων και ιδιαίτερα της 

υποχρεωτικής και προαποφασισμένης από την κυβέρνηση ποσόστωσης, με στόχο μέχρι 

και την νέα καταληκτική ημερομηνία (28 Ιουνίου 2014), σε όλους τους Δήμους της 

χώρας, να έχουν ληφθεί αποφάσεις σε αυτή την κατεύθυνση. 



 

Συγχρόνως καλούνται ΟΛΟΙ οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να 

εντείνουν τον αγώνα για την επιτυχία της παρέμβασής μας για το λόγο αυτό θα 

πρέπει να συνεχιστούν με ιδιαίτερη ένταση οι Γενικές Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις 

και η ενημέρωση σε κάθε χώρο δουλειάς, πρέπει να εξαντλήσουμε όλες τις 

αγωνιστικές δράσεις με μοναδικό στόχο την ενημέρωση και την συνολική 

κινητοποίηση όλων των εργαζομένων. Ο αγώνας ενάντια στη «αξιολόγηση» δεν είναι 

προσωπική υπόθεση κανενός αλλά πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο μαζικής και 

συλλογικής δράσης.   

Είναι σαφές πως επιδίωξη είναι ο έλεγχος της Δημόσιας Διοίκησης και της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το πάγωμα της μισθολογικής εξέλιξης υπαλλήλων, η βίαιη 

απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων, οι εργαζόμενοι να στερούνται βασικών 

εργασιακών και αφαλιστικών δικαιωμάτων αδιαμαρτύρητα. Ζητήματα που αφορούν 

όλους τους εργαζόμενους, όλη την κοινωνία.  

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δηλώνουμε πως θα κάνουμε ότι 

περνά από το χέρι μας προκειμένου οι διατάξεις της «δήθεν αξιολόγησης» του Νόμου 

4250/2014, να μείνουν στα χαρτιά. Έχει διαχρονικά αποδειχθεί πως αναβαθμισμένη 

Δημόσια Διοίκηση και Τοπική Αυτοδιοίκηση στην υπηρεσία του πολίτη δεν μπορεί 

και δεν πρόκειται να υπάρξει όταν αυτοσκοπός της εκάστοτε Κεντρικής Διοίκησης 

είναι ο πολιτικός έλεγχός της, με αναχρονιστικά-αντιδραστικά-αντιδημοκρατικά-

αντισυνταγματικά μέτρα!!!     

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας 

Θέμης Μπαλασόπουλος               Γιάννης Τσούνης 

 

 

 


